Soporte de montaje de PC HP B300



Cree un espacio de trabajo compacto y eficiente

Personalice una mejor solución unificada con el soporte de montaje HP B300, que le permite unir su estación de trabajo HP, HP Desktop Mini, HP Chromebox o HP Thin Client seleccionado directamente detrás de las pantallas HP Z y HP EliteDisplays 2017 y 2018 seleccionadas.¹



Haga hueco y mantenga las cosas ordenadas

 Maximice su área de trabajo disponible con una solución unificada que ocupa poco espacio. Simplemente instale el soporte en la parte posterior del soporte de su monitor y la plataforma del PC al soporte. ¡Así de fácil! Reduzca el desorden de cables con cables cortos de USB A a B y DisplayPort™.

Trabaje cómodamente

• Mantenga la comodidad de su pantalla HP Elite o HP Z de 2017 o 2018. El soporte no interfiere con el ajuste de altura del monitor, ni con los ajustes de inclinación, de giro o de pivote.

Esté tranquilo

• Disfrute de la seguridad de una garantía limitada de un año.

Soporte de montaje de PC HP B300 Tabla de especificaciones

Dimensiones	246,3 x 115 x 51,9 mm
Peso	318 g
Contenido de la caja	Soporte de montaje HP B300 PC; Cable DisplayPort de 700 mm; Cable de USB A a B de 700 mm; 4 tornillos de 6 mm; 4 tornillos de 10 mm; Guía de instalación rápida
Garantía	Un año de garantía limitada. Hay asistencia adicional disponible las 24 horas al día, 7 días/semana por teléfono, además de formularios de asistencia en línea.

Soporte de montaje de PC HP B300

Notas al pie de mensajería

¹ Se vende por separado. Consulte las QuickSpecs para conocer la compatibilidad exacta del dispositivo y de la pantalla.
DisplayPort™ y el logo de DisplayPort™ son marcas comerciales propiedad de la Asociación de Estándares de Productos Electrónicos y Vídeo (VESA®) en los Estados Unidos y en otros países.

Regístrese para recibir actualizaciones hp.com/go/getupdated

